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W - powierzchnia wykopu [m?] h - szeroko$¢ humusowania [m] 5 - grubo$¢ wyréwnania [cm] W Istnijace ogrodzenie . km L.+©N®,Nm km m+O®m_..m_.m KKP/Pt.K . o , o_wg 5+1 NO.@L.“W o o km m+wa.®w Kt K/IKKP km 5+353.20 PKP 5 88 7 g 1 g 7 677 W = 3,45 P+ = 0,00
do rozbiorki : 5 1,00 “ ) “ 1,00 , _ : ; _ N = 0,27 Pva = 0,00
plw - szeroko$¢ plantowania wykopu [m] [-5]- gtebokos¢ frezowania [cm] ,}, © rozblorkt %foo £ 3,00 % 3,00 %foo% W =338 PL = 0.00 Al_oo% 3,00 - 3,00 Al_oo% W= 450 P\ = 0.00 W = 3.21 P = 0,00 7,76 ,1,00 , 3,00 . 3,00 ,1,00 , 8,76 W = 3.49 P = 0.00 Al_oo% 3.00 £ 3.00 Al_oo% w304 o = 0.00 howe = 4.1 ﬂuz - 0.00
. . = 9, r = U, ) r= Y, _ _ = Y, r= U, =3, =0, - - Y,
N - powierzchnia nasypu  [m] _ st o . ﬂ coss § . i PD 9,22 N=024  Pu=000 o0 IPD N=026  Pu=0,00 N=005  Pu=000 N=089  P.=0,00 6,81 N=018  Pu=0.00 ha=141  £=0,00
o pl~ - szerokos$¢ plantowania nasypu [m] s - szerokos¢ frezowania [m] haw = 5.26 Py = 0,00 hzw = 5.99 Py = 0.00 hzw = 5,19 P« = 0,00 hzw = 5,60 Pu = 0.00 how = 5.83 P = 000 hw = 2,85 s=0,00
hzw - szeroko$¢ zdjecia humusu pod wykop [m] han = 0.60 £=0.00 ha = 0.66 f=0.00 IPD hzn = 0,65 f=0,00 han = 0,60 f=0,00 :Nsu o_mo *ﬂ 0 o_o plw = 8,32 p = 0,00
. . . . sz . f y ’ ’ _ _ ’ ’ N = 0, =0, ’ ’
o P - powierzchnia wyréwnania p - szeroko$¢ poszerzenia [m] I . IPD hu = 2,07 $=0,00 hw = 3,63 s = 0,00 hn=2,14 s =0,00 hu = 4,81 s =0,00 h = 2 95 s =000 pln = 5,74 r=5,32
hzn - szerokos¢ zdjecia humusu pod nasyp [m] betonem asfaltowym [m?] Il Istniejgca brama _ _ - - plw = 7,00 p =0,00 = = . '
e (e L pw=696  p=0,00 plw=10,60  p=0,00 ! : pw=774  p=0,00 b = 8.00 ~ 000
r - szeroko$¢ rozbiorki  [m] | wjazdowa do rozbiérki ol = 6.13 r=553 plx = 3,21 r=564 pln = 6,37 r=5,64 plv = 8,20 r=5,56 U_ = 6.04 . 44
P« - powierzchnia wyréwnania P« - powierzchnia frezowania [m?] I ’ ’ ’ ’ ’ ’ pin=6,0 r=5,
kamieniem tamanym [m?] s - szeroko$¢ wyréwnania [m] .
IPD - istniejgcy pas drogowy PPD - projektowany pas drogowy L142 |, 211, 3,42 10,11 1104, 249 3,15 |, 0,38
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, 7,94 10,12 _ _
e km L.+©OL;N@ o0 km 5+001 .OO km m+O®®.®® StK o0 ek km m+\_©N.OO PKP 14,84 km m+wa,®w PKP km m+wﬂh.m\_ u Mu.mhwmw _M.Sl %,%m
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T 1 1 =2 »=0, — 1 — 086 W = 3,07 P« = 0,00 W = 3,89 P+ = 0,00 (N 1 1 W = 3,93 P+ = 0,00 ff : x : o W =204 P = 0,00 han = 2,79 f=0,00
i N=1.58 Prs = 0,00 : N =0,39 Pex = 0,00 N = 0,46 Pss = 0,00 W=323  Pr=0,00 N = 0,69 Pex = 0,00 6,85 10,11 N = 029 Pos = 0.00 hw = 5,44 s =0,00
935 hzw=4,73  Pu=0,00 hav=592  Pu=0,00 haw=7,13  Pu=0,00 PD N=0,18 Pra = 0,00 hav=8,60  Pu=0,00 hav=3.97  Pu=000 plw=946  p=0,00
: 254,97 han = 4,02 f=0,00 249,83 IPD ha = 0,72 f=0,00 hax = 0,74 f=0,00 241,81 hzw =566 Pu=0,00 han = 0,74 f=0,00 hax = 1,24 f=0,00 plv = 7,22 r=531
hut =5,23 s =0,00 hu = 2.85 s=0,00 h = 4,43 s = 0,00 hzy = 1,20 f=0,00 hu = 5,79 s=0,00 IPD hw = 2,34 s =0,00
plw = 6,68 p=0,00 plw = 8,46 p = 0,00 plw = 9,06 p=0,00 hy = 3,26 s =0,00 plw=10,37  p=0,00 —————\ plw = 6,27 p=0,00
pln = 9,80 r=5,51 plx = 6,26 r=543 pln = 6,53 r=566 , U_<<|u 9,35 Ulu 0,00 A pix = 6,41 r=5,53 T Z 7 7 7 7 Z£33907 77— ply = 6,09 r=585
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(I 1 T W=253  P«=000 (I 1 (I W=280  Pu=0,00 (I 1 (I W=395  Pv=0,00 { T W=437  P«=000 (I 7 (— IPD W=397  Pr=0,00 Gt _ f _ — W=353  Pv=0,00
9,80 8,58 N =165 P = 0,00 N = 0.66 Pe. = 0.00 8,24 N =091 P.. = 0.00 N =0,08 Pea = 0,00 N = 0,57 Pea = 0,00 N =038 P = 0.00 — T
_ _ , a , f a y _ B ’ a ’ =0, ba = 0, nwestor: rzedsigwzigcie budowlane:
hzw=3,90 — Pu=0,00 haw=582  Pu=0,00 9,72 haw=7,74  Pu=0,00 hzw=717  Pu=0,00 hzv=6,48  Pu=0,00 hav=234  Pu=000
PD hzn = 5,79 f=0,00 8,33 1248 50 ha = 1,36 f=0,00 IPD han = 0,91 f=0,00 GﬁymmN 0% 6.0% hzn = 0,81 f=0,00 ha = 0,64 f=0,00 hax = 1 59 =000 . o DOKUMENTACJA TECHNICZNA
hs = 5,79 s =0,00 ' _ _ _ _ /0 : ha =4.71 s =0.00 _ _ , ' Zarzgd Powiatu Proszowickiego PRZEBUDOWA DROGI POWIATOWEJ NR 1 235K Klasy "Z" - zbiorczej
: : hw = 3,57 s =0,00 hw = 5,43 s =0,00 —— _ _ hw = 3,82 s =0,00 _ u : JDOWA DROGI POWIATONE) NR 1 235K :
= _ ) ) _ _ hu = 3,55 s =0,00 ul.3-go Maja 72 Raclawice - Wrocimowice - Radziemice - Skrzeszowice
plw = 5,63 p =0,00 plw = 7,79 p =0,00 plw = 9,88 p = 0,00 plw = 14,97 p=0,00 plw = 9,54 p = 0,00 plv = 7,58 p = 0,00 32-100 Proszowice km 3+013,20+3+607,00 , km 4+354,75+5+940,00 , km 6+453,00+8+555,00
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Mmmb‘_ 7 MAN.@N 7 Mhﬂmm NNE..O@ 7 Mm_.m_.bw w m. Katy, Muniaczkowice, Niegardow, Gnatowice
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Jednostka ewidencyjna: 121406_2 Gmina Radziemice
IPD 68/1, 204/1, 204/5, 204/11, 204/14, 204/15, 204/16, 204/17,
2051, 217
107/2, 190/2, 191/2, 230/2, 231/1, 231/2, 235/2, 236/2,
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’ + xB m+A wmumﬂ UXU + 3 ) 3 ) 3 L H L H L L L L L
10,28 3,00 km 5+034,45 P 1,00 3,00 3,00 1,00 10,15 1,00 3 o_%j > Nwﬂmw 00 m_wox km 5+327,20 KLK/KKP km 5+424,83 328/2, 32912, 330/2, 331/2, 332/2, 333/2, 358, 360, 3621, 362/3, 362/5, 363/2, 3742, 379/2
W = 2,06 P« = 0,00 1,00 3,00 . 3,00 (1.00 , 11.43 _ _ 8,59 Ay : / : o : - - G _ i : G 9,75 W =254 Ps = 0.00 1,00 3,00 . 3,00 1,00, 1,00, 3,00 , 3,00 1,00, 322, 389/1, 523/, 524/1, 534/3
8.90 N = 146 P.. = 0.00 IPD 1 7 7 7 7 , W = 3,61 P« =0,00 ’ 1 ’ 1 1 K< wm_hmm _W, oo_o%V N =076 b 600 - 1 g 4 7 7 IPD W =276 P« =0,00 7 7 1 4 7 - W =315 P« = 0,00 376/3. 376/4. 402/1
, a — U, — — = Q= =0V, ba = U, , — — s _ _ ’ ’
hav =587  Pu=0,00 N = 0.4d P = 000 IPD hoe=368 o000 haw=556  Pu=0.00 N =042 Pra = 0,00 251 N =0,20 Pea = 0,00 36/1, 37/4, 45/1, 22711, 366/4, 367/3, 367/4, 372/3, 374,
_ _ hzw = 5,52 P« =0,00 zw , K , ’ ' hzw = 5,90 P« =0,00 hzw = 4,62 P« =0,00 388/2. 388/11. 400/2
IPD hzn ‘_.ww f 0.00 hay = 1.34 f=0.00 TNZHm,wm .ﬁHO_OO hzn = »_,‘_O ﬂHO_OO hzay = 0.91 f=0.00 hzy = 1.39 f=0.00 ’ ’
hu = w.wo s = O_OO _ i _ ! hu = 8.33 s =000 ha = 3.15 s =0.00 ZN = U, - Y ZN = |, =Y Faza opracowania: Czesc:
_ _ hu = 3,58 s =0,00 H= 0, : e 2 hu = 3,20 s=0,00 hu = 2,39 s=0,00 . i Rysunkowa
plw=7,16 p =0,00 _ _ lw=7.19 =0.00 Projekt Techniczny
ol = 7.36 C- 553 plw = 7,53 p = 0,00 plw = 4,98 p = 0,00 U_sl N_OA U| 5 _om plw = 10,12 p = 0,00 plw = 6,77 p=0,00
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